

Completari MEDIU 2023, pentru PUG

comuna BUCOVAT, jud. Dolj

Va depun completările solicitate în ședința **CAT din data de 08.11.2023**
Obiectiv: PUG comuna **BUCOVAT**- "Actualizare Plan Urbanistic General"

**ACTUALIZARE PUG - NU SE VA EXTINDE ÎN ZONELE PROTEJATE ROSCI0045
Coridorul Jiului.**

Pentru măsurile de protecție a factorilor de mediu zona agro-industrială meținută și propusă, va fi delimitată perimetral cu perdea spațiu verde de 6 -10 m, față de zona de locuire propusă, prezentată în Planșa de Teritoriu și în Planșa de Reglementări a PUG 2023 pentru a sprijini protecția mediului .

Alte măsuri suplimentare se aleg conform ordinului 1078/19.07.2021

Articolul 19

(1) Obligațiile privind regimul deșeurilor rezultate în urma desfășurării activităților curente ale A.N.R.S.P.S. - aparat propriu și ale unităților teritoriale, care pot constitui un risc de poluare a factorilor de mediu, sunt următoarele:

- a) să ia toate măsurile de prevenire și limitare a impactului deșeurilor asupra mediului, prin gestionarea corespunzătoare a acestora;
- b) să prevină generarea deșeurilor și să implementeze măsuri pentru reducerea cantității de deșeurii generate;
- c) să colecteze selectiv toate tipurile de deșeurii generate, să asigure recuperarea deșeurilor reciclabile și valorificarea acestora prin unități specializate, pe bază de contract;
- d) să asigure condițiile necesare pentru depozitarea separată a diferitelor categorii de deșeurii, în funcție de proprietățile fizico-chimice, de compatibilități și de natura substanțelor de stingere care pot fi utilizate pentru fiecare categorie de deșeurii în caz de incendiu;
- e) să nu arunce sau să depoziteze pe maluri ori în albiile râurilor deșeurii de orice natură;
- f) să nu abandoneze sau să elimine necontrolat deșeurile sau să execute operațiuni neautorizate cu acestea.

(2) Activitățile privind evidența, colectarea, depozitarea temporară și transportul deșeurilor rezultate din activitățile A.N.R.S.P.S. - aparat propriu și ale unităților teritoriale se realizează conform procedurii de sistem specifice elaborată la nivelul A.N.R.S.P.S. - aparat propriu.

Articolul 20 Obligațiile la nivelul unităților teritoriale, pentru protecția apelor și a ecosistemelor acvatice, sunt următoarele:

- a) să execute toate lucrările de refacere a resurselor naturale și de ameliorare a calității apei, prevăzute cu termen în avizul sau autorizația de gospodărire a apelor, și să monitorizeze zona de impact;
- b) să nu spele în apele de suprafață autovehicule, utilaje, produse, ambalaje sau materiale care au conținut de uleiuri, combustibili lichizi, lubrifianți, substanțe periculoase sau pesticide;
- c) să nu deverseze în apele de suprafață și subterane ape uzate, fecaloid-menajere, substanțe petroliere sau alte substanțe periculoase;
- d) să nu arunce și să nu depoziteze pe maluri, în albiile râurilor și în zonele umede deșeurii de orice fel și să nu introducă în ape substanțe explozive, tensiune electrică, substanțe periculoase.

Articolul 21 Obligațiile A.N.R.S.P.S. și ale unităților teritoriale cu privire la protecția atmosferei sunt următoarele:

- a) să respecte reglementările privind protecția atmosferei, prin adoptarea măsurilor tehnologice adecvate de reținere a poluanților atmosferici;

b) să îmbunătățească performanțele tehnologice în scopul reducerii emisiilor și să nu pună în exploatare instalațiile prin care se depășesc limitele maxime admise prevăzute în legislația în vigoare;

c) să ia măsuri pentru limitarea emisiilor provenite din depozitarea produselor petroliere și arderea combustibililor solizi.

Activitățile productive agricole și industriale vor respecta: OMS ORDIN nr. 994 din 9 august 2018 pentru modificarea și completarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, aprobate prin Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014, ART.11, privind distanțele minime de protecție sanitară între teritoriile protejate și perimetrul unităților care produc disconfort și riscuri asupra sănătății populației (ferme, spitale veterinare, grajduri, adăposturi pentru animale, abatoare, depozite pentru colectarea și păstrarea produselor de origine animală, platforme depozitare dejectii, stații de epurare, depozite de combustibil, stație de preparare mixturi asfaltice și betoane, cimitire, parcuri eoliene, etc), Legea nr. 204/2008 privind protejarea exploatărilor agricole, precum și Legea nr.137 din 29 decembrie 1995 - Legea protecției mediului – cu privire la *Regimul substanțelor și deșeurilor periculoase, precum și al altor deșeuri, Regimul îngrășămintelor chimice și al pesticidelor, Protecția apelor și a ecosistemelor acvatice, Protecția atmosferei, Protecția solului, a subsolului și a ecosistemelor terestre, Regimul ariilor protejate și al monumentelor naturii, Protecția așezărilor umane.*

Utilizări permise

Activități productive agricole și industriale, care nu fac parte din anexa 1, a Ordinului nr. 1.798/2007, de exemplu: cercetare, prelucrare, ambalarea, distribuția și depozitarea bunurilor și materialelor rezultate din activitățile productive agricole și industriale (agro-industriale), inclusiv servicii (comerț, alimentație publică) aferente unităților economice, locuințe de serviciu sau unități de cazare temporară pentru angajați în condiții ce vor fi reglementate printr-o autorizație de construire elaborată și aprobată în condițiile legii.

Utilizări permise cu condiționări

În desfășurarea activităților productive se vor lua toate măsurile tehnice împotriva poluării, iar extinderea sau conversia activităților actuale va fi permisă numai cu condiția respectării procedurii de emiteră a autorizației de mediu din anexa 1, a Ordinului nr. 1.798/2007 (pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației de mediu, se aprobă Procedura de emiteră a autorizației de mediu, prevăzută în anexa care face parte integrantă din prezentul ordin din 19 noiembrie 2007).

Este permisă schimbarea funcțiunii printr-o documentație de urbanism PUZ elaborată și aprobată conform legii, cu condiția integrării acestei funcțiuni într-un context în raport cu care să nu apară disfuncționalități sau incomodări reciproce.

În acest sens se recomandă studierea întregii zone asupra căreia s-a instituit interdicție temporară de construire până la elaborarea PUZ, fie în cadrul unei singure documentații fie, obligatoriu în acest caz, prin corelarea documentațiilor de urbanism pentru întreaga zonă.

Utilizări interzise

În cazul păstrării funcțiunii **IA** se interzice amplasarea **locuințelor** – cu excepția unor spații de cazare temporară sau locuințe de serviciu pentru angajați – și a unităților de învățământ și orice alte echipamente publice sau instituții de interes general, cu excepția cabinetelor medicale sau de prim-ajutor pentru angajați.

Nu sunt permise activități productive agricole și industriale supuse procedurii de emiteră a autorizației de mediu din anexa 1 (lista activităților supuse procedurii de emiteră a autorizației de mediu), a Ordinului MMDD nr. 1.798 / 2007 privind Procedura de emiteră a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare.

A